11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2015 14:21:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2015 20:33:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291630/answer/291658




Kak mo6oe BupycHoe 3aboneBanue , BII4 pacnpocTpaHsieTcs Ha poHe CHUKEHHOTO UMMYHHUTETA(
4yTO TpoBonUpyeT cTpecc). Ouens Bam couyBcTBy10. BynmeT nyurtie, ecny Bl BCE-TaKy U3bIILIETE
BO3MOXKHOCTb JIEYUTHCA y creluanucTa. Y xkeHe Haio 00513aTeIbHO TOKA3aThCS TUHEKOJIOTY.
[To10BOY XKU3HBIO 3aHUMATHCS TOJIBKO B IIpE3epPBaTUBe.



